

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство

Забезпечення населення продуктами харчування – ключове завдання агропромислового комплексу України. Тваринництво в цьому відіграє одну з найважливіших ролей. Технолог з виробництва та переробки продукції тваринництва є сучасним спеціалістом в усіх процесах підготовки сировини для ринку якісних м'ясних і молочних продуктів.

Підготовку таких фахівців і забезпечує освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Дана освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до вимог стандарту вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва.

Реалізація освітньо-професійної програми сприяє формуванню у технологів інноваційних підходів у виробництві і переробці продукції тваринництва. Зокрема значну увагу зосереджено на вивченні інноваційних технологій з органічного виробництва і переробки продукції тваринництва, що є досить актуальним.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки магістрів з технології виробництва і переробки продукції тваринництва відповідно до запропонованої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності.

Загальний обсяг освітньої програми складає 90 кредитів, в тому числі 66 кредитів відведено на обов'язкові компоненти і 24 – вибіркові. Якість змістовної складової компонент освітньо-професійної програми не викликає сумніву. Обов'язкові та вибіркові компоненти розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва та формують весь перелік програмних компетентностей, передбачених освітньою програмою.

Розроблена освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендується до впровадження в Полтавському державному аграрному університеті.

### Рецензент:

Директор Державного підприємства  
«Дослідне господарство імені Декабристів»  
Інституту свинарства і АПВ НААН



Володимир ЦИБЕНКО